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PLIEGO  DE CLÁUSULAS ECONÓMICO-ADMINISTRATIVAS PARTICULA-RES PARA LA GESTIÓN DEL USO PRIVATIVO Y LA ACTIVIDAD CONSIGUIENTE DEL QUIOSCO DE LA PISCINA MUNICIPAL PARA LA EXPLOTACIÓN DURANTE LAS TEMPORADAS ESTIVALES DE LAS AÑOS 2019 Y 2020.
PRIMERA. OBJETO DEL CONTRATO 

El contrato tiene por objeto otorgar el uso privativo y la gestión de la actividad, del establecimiento únicamente del quiosco de la Piscina Municipal , junto con los baños anexos.

El contrato en cuestión es susceptible de ser calificado como contrato administrativo especial, a tenor de lo dispuesto en el articulo 25.1.b) de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público (a partir de ahora LCSP) por satisfacer de forma directa o inmediata la finalidad publica del servicio. 

SEGUNDA. PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN Y ADJUDICACIÓN 

La forma de adjudicación será el procedimiento negociado sin publicidad.

TERCERA. CANON 

Se establece como precio mínimo del contrato por la temporada correspondiente a la anualidad 2019, la cantidad de 1.500 (MIL QUINIENTOS) Euros, que se incrementará en la anualidad siguiente con el porcentaje correspondiente al índice de precios al Consumo (I.P.C.)

CUARTA. DURACIÓN 

La duración del contrato se establece por dos años, coincidiendo con la temporada estival de cada año (entendiendo como tal desde el mes de Mayo al mes de Septiembre inclusive). En todo caso la temporada estival se considerará concluída el día 30 de Septiembre de cada anualidad.
QUINTA. OBLIGACIONES DEL ADJUDICATARIO
-El adjudicatario deberá mantener a su costa el personal necesario para prestar el servicio en condiciones óptimas, debiendo cumplir con las condiciones higiénico sanitarias establecidas en la legislación vigente y con las medidas de protección y seguridad  para el personal que desempeñe las labores propias del trabajo realizado. Las responsabilidades tanto de orden sanitario como las que se deriven de orden social del personal a su cargo, correrán de exclusiva 
cuenta del adjudicatario. También las responsabilidades de orden civil o de cualesquiera otra índole que pudieran ser ocasionadas por la negligencia en que pudiera incurrir respecto a terceros, o por daños y perjuicios causados por su negligencia voluntaria e involuntaria, pero previsible en la prestación del servicio realizada.
-El adjudicatario será responsable de mantener el quiosco y las dependencias anejas al mismo en perfecto estado de limpieza, debiendo igualmente hacerse  cargo de la limpieza de los aseos que pertenecen al quiosco y el patio exterior de acceso a las instalaciones.

-El adjudicatario se somete al régimen de horarios de apertura y cierre establecido en la Orden de la Consejería de Administraciones Públicas de fecha 4 de enero de 1996, determinándose en la misma lo siguiente:

· Viernes, sábados y vísperas de festivos: Apertura (06,00 h) y Cierre (2,30 h).

· Resto días de la semana: Apertura (06,00 h) y Cierre (1,30 h)

-El adjudicatario se compromete a hacer uso del quiosco, conforme a los fines que motivan la adjudicación del mismo.

-El adjudicatario abonará los gastos de reparación de la maquinaría, instalaciones y enseres que se ponen a su disposición si estas fuesen consecuencia del uso realizado por el mismo.

-Deberá asimismo el adjudicatario abonar el importe del suministro de energía eléctrica del quiosco objeto del contrato.

SEXTA. GARANTIA DEFINITIVA

La adjudicataria o adjudicatario del contrato deberá prestar garantía definitiva por importe de 1.500,00 (MIL QUINIENTOS) Euros, mediante aval bancario, metálico o cualesquiera otra forma admitida por la vigente normativa sobre contratación de las Entidades Locales. 

La citada garantía no será devuelta o cancelada hasta que se haya cumplido satisfactoriamente el contrato.

SEPTIMA. FORMA Y PLAZOS EN QUE EL ADJUDICATARIO DEBERÁ EFECTUAR LOS INGRESOS DERIVADOS DE LA CONTRATACIÓN
El abono de las cantidades anteriormente referidas se realizará de la siguiente manera:

1º.- A la firma del contrato, que se formalizará en documento administrativo dentro de los diez días siguientes a la notificación de la adjudicación, deberá 
ingresarse la fianza de 1.500,00 €; cuya finalidad es principalmente asegurar el cumplimiento por su parte de las obligaciones que le incumben conforme a lo dispuesto en el presente.

2º.- El importe correspondiente a cada anualidad, 1.500,00 € en el 2019 –primer año- y el que resulte para el año 2020, será abonado por el adjudicatario el día 1 de septiembre de cada año.
Los ingresos correspondientes tanto en concepto de garantía como de las anualidades deberán efectuarse por el adjudicatario en la cuenta que este Ayuntamiento tiene abierta en Liberbank, Sucursal de Cazalegas con el número IBAN:

ES71 2048 3111 3534 0000 1778

.

OCTAVA. ACREDITACIÓN DE LA APTITUD PARA CONTRATAR

Podrán presentar ofertas las personas naturales o jurídicas, españolas o extranjeras, que tengan plena capacidad de obrar, no estén incursas en prohibiciones de contratar, y acrediten su solvencia económica y financiera:

  a) Tratándose de personas físicas deberá acompañarse a la Declaración Responsable que se refiere en el apartado b), Fotocopia del Documento Nacional de Identidad. 

   La capacidad de obrar de los empresarios, que fueran personas jurídicas se acreditará: 

   - Mediante la escritura o documento de constitución, los estatutos o el acto fundacional, en los que consten las normas por las que se regula su actividad, debidamente inscritos, en su caso, en el Registro publico que corresponda, según el tipo de persona jurídica de que se trate. 

   - La capacidad de obrar de los empresarios no españoles que sean nacionales de Estados miembros de la Unión Europea, por su inscripción en el registro procedente de acuerdo con la legislación del Estado donde están establecidos, o mediante la presentación de una declaración jurada o un certificado, en los términos que se establezcan reglamentariamente, de acuerdo con las disposiciones comunitarias de aplicación. 

 -  Los demás empresarios extranjeros, con informe de la Misión Diplomática Permanente de España en el Estado correspondiente o de la Oficina Consular en cuyo ámbito territorial radique el domicilio de la empresa

  b) Al igual que la plena capacidad de obrar - para el supuesto de personas físicas-, tanto la aptitud para contratar como la solvencia económica y financiera se acreditará mediante Declaración Responsable, según el modelo que se adjunta como Anexo II.

NOVENA.- PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN

Las/os interesadas/os en la adjudicación deberán presentar sus solicitudes de participación en sobre cerrado en la oficina del Ayuntamiento en el plazo de diez días naturales, (horario de lunes a viernes, de 9 a 14 horas) a contar desde el de la publicación y difusión de la Resolución de la Alcaldía aprobatoria del pliego, según se significará en el anuncio correspondiente posterior.

El órgano de contratación formulará invitación a quienes, atendiendo a su solvencia, sean considerados/as aptos/as a optar al presente procedimiento de licitación, sin necesidad de formular anuncio de licitación previa.

Transcurrido el plazo de diez días de presentación de solicitudes, el órgano de contratación invitará a las/os candidatas/os, simultáneamente y por escrito, a presentar sus proposiciones en el plazo máximo de CINCO días naturales.

Las proposiciones serán secretas, no pudiendo divulgar el órgano de contratación la información facilitada por los licitadores que hayan designado como confidencial.

Cada licitador/a no podrá suscribir más de una proposición para el presente contrato. Tampoco podrá suscribir ninguna propuesta en unión temporal con otros si lo ha hecho individualmente. La infracción de esta norma dará lugar a la no admisión de todas las propuestas por él/ella suscritas.

La presentación de proposiciones supone la aceptación incondicional por el licitador/a  del contenido de la totalidad de las cláusulas o condiciones previstas en los pliegos que rigen este contrato, sin salvedad o reserva alguna.

Las proposiciones para tomar parte en la negociación se presentarán en un sobre cerrado, firmados por las/os candidatas/os y con indicación del domicilio a efectos de notificaciones, en cuyo anverso se hará constar la  leyenda «OFERTA PARA OPTAR A LA ADJUDICACIÓN DEL QUIOSCO DE LA PISCINA MUNICIPAL DE CAZALEGAS POR EL PERIODO DE DOS AÑOS«
Cada sobre deberá incluir la proposición económica conforme al modelo que se acompaña como Anexo I, firmada de puño y letra por el/la interesado/a, además de la declaración responsable del Anexo II.

DÉCIMA.- Calificación documentación y apertura de proposiciones
Tras la finalización del plazo de presentación de las proposiciones, el órgano de contratación procederá a la apertura del sobre contenedor de las presentadas, comprobando que consta la declaración responsable, en primer lugar, y, seguidamente, la proposición económica. Si fuera necesario, se concederá un plazo de tres días (art. 141 LCSP 2017) para que el licitador 
corrija los defectos u omisiones subsanables observados en la documentación presentada.

Si la documentación contuviese defectos sustanciales o deficiencias materiales no subsanables el órgano de contratación rechazará la proposición.


En unidad de acto, sin perjuicio de lo anterior, se llevará a cabo la apertura de la fase de negociación, si procediera, por existir varias ofertas. Durante la misma se podrá elevar la oferta inicialmente presentada como canon al alza; no obstante se ponderará también como criterio adicional al precio ofertado el contar con experiencia en el ejercicio de la actividad, y tal ponderación podrá llegar a resultar determinante en el supuesto de ofertas económicas presentadas equiparables, en tanto en cuanto no exista entre las mismas una diferencia superior a 500 Euros. De las vicisitudes de las negociaciones entabladas se dejará constancia mediante acta levantada por el Secretari@ del Ayuntamiento.

Aparte de lo significado en el párrafo anterior, no se negociará sobre ningún otro aspecto. 

Durante la negociación, el órgano de contratación velará porque todas/os los licitadores reciban igualdad de trato y, en particular, no facilitará, de forma discriminatoria, información que pueda dar ventajas a determinados licitadores con respecto al resto.

En el expediente deberá también dejarse constancia de las invitaciones cursadas, de las ofertas recibidas, de las razones para su aceptación o rechazo y de las ventajas obtenidas en la negociación.

En el curso del procedimiento el órgano de contratación cumplirá con su obligación de confidencialidad en los términos establecidos en la LCSP 2017.

UNDÉCIMA.- Adjudicación

Tras verificarse por el órgano de contratación que las ofertas definitivas se ajustan a los requisitos establecidos en el pliego, procederá a mediante resolución motivada a adjudicar el contrato.

La resolución de adjudicación se notificará a los licitadores, publicándose en el  perfil de contratante en el plazo de 15 días.

DECIMOSEGUNDA.- Perfección y formalización del contrato 

El contrato se perfeccionará mediante la adjudicación realizada por el órgano de contratación, formalizándose en documento administrativo dentro del plazo de quince días hábiles a contar desde el siguiente al de la notificación de la adjudicación del mismo.
DECIMOTERCERA.-  MESA DE CONTRATACIÓN

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 326 LCSP 2017, al ser un procedimiento negociado sin publicidad, la participación de la Mesa de Contratación es potestativa, por lo que se prescindirá de su constitución en este caso.

DÉCIMOCUARTA.- DERECHOS Y OBLIGACIONES 

Serán derechos y obligaciones de la adjudicataria/o del contrato los siguientes:

A) DERECHOS:

1) A gestionar y explotar la actividad, sin perjuicio de que para eventos específicos no comprendidos en el desarrollo normal de la gestión que pudieran desarrollarse en el establecimiento, deberá dar cuenta a la Alcaldía del Ayuntamiento, y contar con su autorización previa para llevarlos a cabo.

2)  A cerrar el establecimiento un día por semana. 

3) A cerrar quince días al año por vacaciones, debiendo coordinarse con las necesidades del servicio, para lo cual deberá proponerse la fecha con una antelación al menos de un mes y no pudiendo cerrarse en ningún caso sin la previa autorización del ayuntamiento.

B) OBLIGACIONES:

- Tendrá que hacer frente al gasto derivado del suministro de energía eléctrica.
Y además:

-Encontrarse al corriente de pago con Seguridad Social y Hacienda.
-A mantener en perfecto estado de conservación las instalaciones, haciendo las labores de reparación y mantenimiento que sean precisas.

- Sufragar los restantes gastos inherentes al desarrollo de la actividad,

- Abrir el establecimiento y prestar el servicio en las fechas de apertura que aún decididas por el mismo aseguren la prestación del servicio con la mayor continuidad posible, y sin perjuicio de que el Ayuntamiento pueda exigir su apertura en días concretos conforme a la normativa vigente en Castilla La Mancha sobre establecimientos públicos.  

- Mantener en perfecto estado de limpieza todas las instalaciones y el área de influencia  de las mismas de manera que al final de cada jornada de trabajo en esta superficie no queden restos de comida, papeles, etc… Igualmente, se llevará a cabo la separación de los materiales en función de su naturaleza para su reciclado posterior (envases, vidrios, residuos de papel/cartón, etc.)

- Darse de alta en el epígrafe correspondiente del Impuesto de Actividades Económicas (en el caso de que no estuviera ejerciendo con anterioridad  la actividad), así como atender los impuestos estatales y tasas y demás tributos municipales que sean procedentes.

- El cumplimiento estricto de la normativa higiénico sanitaria y de gestión medioambiental.

- Cumplir con las obligaciones laborales, de Seguridad Social y de prevención de riesgos laborales.

- Suscribir a favor del Ayuntamiento una póliza de seguro a todo riesgo de las dependencias del establecimiento, tanto frente a reclamaciones de terceros como en relación a daños que pueda sufrir el Ayuntamiento.

-  Efectuar a su costa al término del contrato, cualquiera que sea su causa, cuantas correcciones, reparaciones y sustituciones sean necesarias para que el Ayuntamiento reciba las instalaciones y los bienes ocupados, en perfectas condiciones de uso.

-   Abstenerse, en todo caso, de colocar publicidad en las instalaciones.

-  Colocar y mantener en lugar visible listas de precios, título habilitante para el ejercicio de la actividad y disponer de las correspondientes hojas de reclamaciones.

En todo caso, la gestión se formalizará a riesgo y ventura de//la adjudicatario/a. 

DECIMOQUINTA.- PRECIOS DEL ESTABLECIMIENTO.

El adjudicatario queda autorizado al cobro de los precios que sean congruentes con los del mercado por la dispensa de bebidas, raciones, comidas y resto de servicios de suministro habitual en establecimientos de hostelería, mientras el quiosco se encuentre abierto al público. No obstante, el adjudicatario será en todo caso el responsable de cuantas obligaciones surgieran y por las que debiera responder frente a terceros por incumplimientos que pudieran derivar de esta circunstancia.

DECIMOSEXTA.- INICIO, RECEPCIÓN Y PLAZO DE GARANTÍA

Tanto previamente a su inicio como una vez finalizada la relación contractual, el Ayuntamiento, procederá a comprobar el estado de las instalaciones, así como de los útiles, menaje, equipamiento, mobiliario, maquinaría, etc., obrantes en el inmueble, según la relación inventariada que se detalla a continuación:
· 1 COCINA INDUSTRIAL 3 FUEGOS 

· 1 CAMPANA EXTRACTORA HUMOS

· 1 BOTELLERO ACERO INOXIDABLE

· 1 PLANCHA FREIR

· 2 FREIDORAS

· 1 TERMO ELECTRICO

· 1 CORTADORA FIAMBRE

· 1 MICROONDAS

· 1 FRIGORIFICO

· 2 LAVAVAJILLAS 

· 2 SPLIT AIRE ACONDICIONADO

· 1 ANTENA PARABÓLICA

· 4 BOTELLAS DE BUTANO

· 2 FREGADEROS 
· 3 MUEBLES DE ACERO INOXIDABLE EN BAR

· 48 SILLAS DE MADERA 

· 6 TABURETES

· 14 MESAS CARACTERISTICAS DE BAR

· 2 LAMPARAS DE FORJA

· 1 VALLA METALICA DE SEPARACIÓN

· 1 PERCHERO

· 19 ESTORES EN VENTANAS

· 1 MUEBLE VAJILLA DE ACRO INOXIDABLE

· 2 MESAS FORMICA

· 2 ESTANTERIAS EN ALMACEN

· 5 BALDAS ESTANTERIA DE PARED EN BAR

· 1 BALDA ESTANTERIA DE PARED EN ALMACEN

· 3 PAELLERAS GRANDES

· 3 PAELLERAS MEDIANAS

· 10 BANDEJAS DE ACERO INOXIDABLE

· 1 CACEROLA INDUSTRIAL

· VAJILLAS Y CUBIERTOS SIN CONTAR

EN ASEO PRIVADO

· 1 TAQUILLA DE PRODUCTOS

· 1 TV (SE DESCONOCE SI FUNCIONA)

· 1 MUEBLE DE BAÑO

ASEOS

· 2 ESPEJOS

· 1 JABONERA

· 2 PORTARROLLOS PAPEL HIGIENICO

· 1 SECAMANOS ELÉCTRICO

Durante la semana posterior al 15 de Septiembre  de cada uno de los años a los que se extiende la duración del contrato, se efectuará comprobación del estado en el que se encuentran las instalaciones y demás bienes. Si se encuentran en buen estado el Ayuntamiento las dará por recibidas; en otro caso, se valorarán los menoscabos o faltas para deducirlos una vez se acuerde la devolución de la garantía definitiva prestada, o se exigirá su abono en el supuesto de que se hubiera prestado la misma por medio distinto de metálico o efectivo; y ello sin perjuicio de las responsabilidades adicionales que resultaran exigibles.
DECIMOSEPTIMA.- RÉGIMEN JURÍDICO DEL CONTRATO 

El presente contrato tiene carácter administrativo especial y se regirá en cuanto a su preparación, adjudicación, efectos y extinción por lo establecido en este Pliego, y para lo no previsto en el, serán de aplicación el Real Decreto 1372/1986, de 13 de junio, por el que se aprueba el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales, la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, y el Real Decreto 1098/2001, de 12 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento General de la Ley de Contratos de las Administraciones Publicas en todo lo que no se oponga a la citada Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público; supletoriamente se aplicaran las restantes normas de derecho administrativo y, en su defecto, las normas de derecho privado. 

El Orden Jurisdiccional Contencioso-Administrativo será el competente para resolver las controversias que surjan entre las partes por razón del contrato.

DECIMOOCTAVA.- RESOLUCIÓN DEL CONTRATO POR INCUMPLIMIENTO DEL ADJUDICATARIO:
El incumplimiento reiterado por el adjudicatario de cualquiera de las obligaciones que le incumben conforme al presente pliego a las que no se ha hecho alusión expresa en las cláusulas precedentes será también causa de resolución del contrato, con incautación de la fianza prestada, previa incoación del procedimiento legalmente establecido.

El incumplimiento de condiciones ya sean del pliego o en materia sanitaria dará derecho al Ayuntamiento a rescindir el contrato de manera unilateral.
En Cazalegas, a 20 de Mayo de 2019.
EL ALCALDE.,

Fdo. Francisco Javier Blanco Guerro.
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