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AYUNTAMIENTO DE CAZALEGAS


     TOLEDO

BANDO
INFORMACIÓN AYUDAS PARA LA CUALIFICACIÓN Y LA INSERCIÓN DE PERSONAS DESEMPLEADAS EN EL MERCADO LABORAL.
Desde la consejería de Economía, empresas y empleo se nos informa de la concesión directa de las siguientes subvenciones:

-Concesión directa de subvenciones para la cualificación y la inserción de personas desempleadas en el mercado laboral. Línea ITI (DOCM 10/08/2020)

Beneficiarios:  Empresas, ya sean personas físicas o jurídicas, las sociedades laborales o cooperativas, las comunidades de bienes, las sociedades civiles, las entidades sin ánimo de lucro de carácter privado o cualquier otro tipo de unidad económica que realice contrataciones y cumplan las condiciones establecidas en el presente decreto.

Plazo de presentación: hasta el día 30 de octubre de 2020.

-Concesión directa de subvenciones para el estímulo del mercado de trabajo y el fomento del empleo estable y de calidad, con cargo al Programa Operativo Fondo Social Europeo de Castilla la Mancha. Línea ITI (DOCM 10/08/2020).
· Línea 1: Ayudas para la contratación por tiempo indefinido de personas en situación de desempleo.
· Línea 2: Ayudas para la transformación de contratos temporales en indefinidos.

· Línea 3: Ayudas para la conversión de contratos indefinidos a tiempo parcial en contratos indefinidos a jornada completa.

Beneficiarios: Empresas, ya sean personas físicas o jurídicas, las sociedades laborales o cooperativas, las comunidades de bienes, las sociedades civiles, las entidades sin ánimo de lucro de carácter privado o cualquier otro tipo de unidad económica que realice contrataciones y cumplan las condiciones establecidas en el presente decreto.

Plazo de Presentación: hasta el 30 de noviembre de 2020.
Para más información pueden consultar en https://www.jccm.es.

En Cazalegas a 12 de agosto de 2020
EL ALCALDE
Fdo. Francisco Javier Blanco Guerro









